

# CORTURI ÎN CIUCAȘ

Zilele frumoase de octombrie au permis iubitorilor turismului să urce poalele munților, să-și petreacă odihna în mijlocul naturii. În fotografie: un grup de turiști care în această toamnă de aur și-au așezat corturile la poalele masivului Ciucaș.

Foto: A. Neagu



## LA SIBIU ȘI LA CLUJ, ÎN AȘTEPTAREA SEZONULUI DE SCHI

● Zăpada așternută de curând pe crestele munților Făgăraș și Cibin ne-a îndemnat să facem o vizită în secțiile de schi ale asociațiilor sportive din orașul Sibiu. Aici am văzut, de pildă, un lot al asociației Voința pregătindu-se de zor pe uscat. Antrenamentele — conduse de H. Ungureanu și H. Gerhărd — constau din alergări pe teren variat, gimnastică, sprinturi etc., toate având drept scop îmbunătățirea pregătirii fizice. Printre participanții la aceste antrenamente am remarcat o serie de schiori frunți: Mioara Opris, George Scherer, Gheorghe Hocsnam, Doina Nistor ș.a. Aceleași preocupări în vederea sezonului le-am constatat și la asociațiile sportive ale Grupului școlar Independența (prof. Dumitru Dobrescu) și Liceului nr. 2 (prof. Cristea Cvanca). Pentru a asigura din vreme buna desfășurare a activității compe-

ționale, comisia de schi a orașului a luat măsuri pentru reamenajarea pistei Coasta Boaci din Râșinari și pentru mărirea pistei Curmătura Stezi. (ILIE IONESCU — coresp.).

● Zilele trecute a nins și în munții Gilăului și Băișorii, amintindu-le schiorilor din Cluj că peste puțină vreme vor participa la primele întreceri ale sezonului. În vederea acestui eveniment, comisia regională a luat o serie de măsuri menite să contribuie la buna desfășurare a activității. Astfel, sint în perspectivă trei centre de inițiere (la Abrud, Cimpeni și Cluj), pistele au fost curățite și lărgite, au fost organizate două concursuri pentru trecerea normelor de control. La primul s-au prezentat 23 de schiori de la Știința și 2 de la Voința, remarcându-se prin performanțele înregistrate Ioan Matei, Petru

Tomori, Horia Dumbreanu, G. Spec, Maria Pal ș.a. Cei mai bine pregătiți s-au dovedit schiorii de la Știința (antrenor prof. Petre Goțea). La asociația sportivă Voința se muncеște de asemenea cu hărnicie pentru ca schiorii (antrenați de Emil Horvat) să se prezinte cât mai bine pregătiți. Nu putem spune aceleași cuvinte frumoase și despre secția de schi a asociației C.F.R., la care nu se observă nici o preocupare pentru noul sezon. (P. NAGY — coresp.).

# SPORTUL POPULAR

ORGAN AL UNIUNII DE CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Anul XXI — Nr. 4804

Joi 28 octombrie 1965

4 pagini 25 bani

## LUPTĂ STRÎNSĂ ÎN FINALA CAMPIONATULUI REPUBLICAN FEMININ DE ȘAH

HERCULANE (prin telefon). Maestrele internaționale Alexandra Nicolau și Elisabeta Polihroniade continuă spectaculoasa lor cursă în fruntea clasamentului finalei șahiste.

În runda a VII-a, protagoniste au obținut victorii facile: Nicolau la Simu, iar Polihroniade la Chiș. A doua zi, Nicolau — având negrele — a fost stopată cu o remiză de Elena Rădăcină, în timp ce Polihroniade a acumulat avantaj considerabil la Tereza Urzică. Partida s-a întrerupt.

O poziție bună în clasament deține orădeanca Crista Makkai.

care a remizat partidele ei din rundele a VII-a și a VIII-a: cu Ionescu și Teodorescu. De asemenea, în plutonul celor care aspiră la titlu se află Marieta Ionescu (remiză în runda a VIII-a cu maestra internațională Maria Pogorevici).

Iată celelalte rezultate: Desmireanu-Pogorevici 1/2-1/2, Teodorescu-Urzică 1/2-1/2, Jianu-Rădăcină 1/2-1/2, Tölghi-Reicher 1/2-1/2, (runda a VII-a); Chiș-Jianu 1-0, Baumstark - Desmireanu 0-1 (runda a VIII-a); Chiș-Desmireanu 0-1 (întreruptă din runda a IV-a).

Și clasamentul pe care, din cauza numărului impar de jucătoare, îl dăm indicând punctele câștigate și pierdute.

1-2. Polihroniade (1), Nicolau 5-2, 3. Rădăcină 4 1/2-3 1/2, 3. Makkai (1) 4-2, 4. Ionescu (1) 4-3, 5. Teodorescu 4-4, 6. Simu (1) 3 1/2-3 1/2, 7-8. Baumstark, Reicher 3 1/2-3 1/2 etc.

T. NICOARA — coresp.

## IMPORTANTE CONCURSURI DE GIMNASTICĂ

Gimnastii și gimnastele noastre vor participa în zilele și săptămânile următoare la o serie de importante concursuri internaționale și interne. Primul dintre acestea va avea loc sâmbătă, la Schwerin (R.D.G.) între echipele feminine de tineret ale R.D.G. și României.

În zilele de 12, 13 și 14 noiembrie vor avea loc la București campionatele internaționale ale țării noastre. În aceeași perioadă juniorii și junioarele noastre vor participa la un concurs în Iugoslavia. După o săptămână (20-21 noiembrie) se va desfășura la București întâlnirea bilaterală dintre echipele masculine și feminine ale României și Franței.

La 27 și 28 noiembrie se vor desfășura finalele campionatelor individuale și cele ale campionatului interregiuni.

## DOUĂ MECIURI DE HOCHET ROMÂNIA-UNGARIA, ÎN NOIEMBRIE

În cadrul pregătirilor pentru turneul de baraj de la București (10-12 decembrie), care va desemna una din echipele participante în seria B a campionatului mondial, echipa reprezentativă de hochei pe gheață a țării noastre va susține două jocuri de verificare cu selecționata Ungariei, în zilele de 20 și 21 noiembrie, la București.

T. NICOARA — coresp.

## Două recorduri mondiale doborâte de Ron Clarke

În cadrul unui concurs desfășurat miercuri în localitatea Geelong, la 100 km de Melbourne, atletul australian Ron Clarke a obținut două recorduri mondiale. În cursa de o oră el a parcurs 20,231 km, iar pe distanța de 20 de km a fost cronometrat cu

59:22,7. Vechile recorduri ale lui erau deținute de atletul Bahlie Geelong, la 100 km de Melbourne, respectiv 59:28,0. În această cursă Ron Clarke a alergat fără adversar parcurgând fiecare tur de pistă între 1:10,0 și 1:11,0.

## Sporturile se ajută între ele...

Sala Floreasca este scaldată în neon. Pe parchet intră jucătoarele lotului de handbal în 7. Antrenorul C. Popescu dă semnalul de început. Dar, ce se întâmplă? Irina Naghi nu-și poartă, ci pe extrema stînga, iar în jocul ei apară... Elena Hedeșiu! Nici Iuliana Naco nu se găsește pe postul său obișnuit... Iar mingea zboară spre una din porți purtată nu din mîna în mîna, ci din... picior în picior! Da, handbalistele joacă... fotbal. Și ce bine pasează Naghi, ce șuturi trage Naco, cum sare la cap „Bobija” Dumitrescu...

Spectatorul obișnuit al întrecerilor sportive duminicale, curios să cunoască cât mai mult din activitatea de pregătire săptămînală a sportivilor noștri, poate întîlni multe asemenea aspecte surprinzătoare dacă-și poartă mai des pașii pe terenurile și în sălile de sport. Aici se desfășoară o intensă muncă de instruire, care prezintă cele mai variate forme. Unele chiar neașteptate. Iată câteva din bogata experiență a unor antrenori

dat fiind faptul că acest sport pune pe jucători în situația de a rezolva diferite faze în condițiile unor deso contacte «corp la corp» cu adversarii

— Cîteva exemple concrete?

— Aș putea cita pe Livia Naghi, care-și datorește progresul, în mare măsură, folosirii sporturilor complementare (înot, atletism, handbal, gimnastică): pe Margareta Matei, de la Progresul (junioară promovată în prima formație), la care viteza de reacție a sporit evident ca urmare a practicării tenisului de masă sau a săriturii în înălțime. Tipic însă, după mine, este exemplul Ecaterinei Vogel (Știința București), care — datorită tradiției

PETRE GAȚU

(Continuare în pag. 2)



O echipă de baschet la antrenament? Nu. Imaginea întărește — la o lecție de pregătire — un grup de boxeri dinamoviști din Craiova jucînd baschet...

## TENIS DE MASA PENTRU BASCHETBALISTE..

Interlocutor — Grigore Avachian antrenorul echipei feminine de baschet Progresul.

— Dvs. folosiți sporturile complementare?

— Firește. Atletism (alergări de viteză pe distanțe scurte, sărituri în înălțime de pe loc, cu clan etc.), volei, handbal redus, tenis de masă și — în limitele posibilităților — înotul. Totul în raport cu perioada de pregătire: la atletism, înot și handbal recurg în perioada pregătitoare, la tenis de masă și la volei — în cea competițională.

— De ce tenis de masă și handbal?

— Primul ajută la dezvoltarea vitezei de reacție, în special pe spațiu mic: handbalul contribuie la dezvoltarea mișcării în teren, a clarviziunii în cîmpul de joc și a combativității,



„Incolțită” de Lucretia Anca (stînga) și Lidia Dumitru (dreapta), Irina Naghi caută să scape prin dribling de „adversare”. Fara noul dintr-un meci feminin de fotbal, ci dintr-un antrenament al handbalistelor

## ACTUALITATEA SPORTIVĂ

### SPORTIVI ROMANI PARTICIPA LA CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE TENIS DE MASA ALE UNGARIEI

Aseară a părăsit Capitala plecînd la Budapesta un lot de jucătoare și jucători de tenis de masă. Au făcut deplasarea Maria Alexandru, Ella Constantinescu, Eleonora Mihalca, Dorin Giurgiuca și Adalbert Reti. Sportivii români vor lua parte la campionatele internaționale de tenis de masă ale Ungariei care vor avea loc vineri, sâmbătă și duminică

### GIMNASTII JAPONEZI INVINGĂTORI ÎN MECIUL CU O SELECTIONATĂ EUROPEANĂ

ESSEN (Agerpres). — Selecționata masculină de gimnastică a Japoniei a evoluat la Essen (R.F.G.), în compania unei combinate europene. Gimnastii japonezi au terminat învingători cu scorul de 285,90-281,25 puncte. În clasamentul general individual compus primele două locuri au fost ocupate de japonezii Akino Nakajam — 57,85 puncte și Takashi Mitsukurj — 57,55 puncte. Locul trei a revenit polonezului Nikolai Kubica — 56,75 puncte.

### HALTEROFILUL FOLDI — CAMPION MONDIAL LA „COCOȘ”

au început la Teheran Campionatele mondiale de haltere. La categoria „cocoș” pe primul loc s-a clasat sportivul maghiar Foldi cu un total de 360 kg.

### RETURUL CAMPIONATULUI REPUBLICAN DE SCRIMĂ PE ECHEPE

Campionatul republican de scrimă (echipe) continuă sâmbătă și duminică cu prima etapă a returului. Întrecerile vor avea loc în sala de sub tribunele stadionului Republicii.

Ultimele etape ale returului (a II-a și a III-a) vor fi programate în cadrul aceleiași reuniuni, în zilele de 12, 13 și 14 noiembrie, probabil pe planșele instalate în sala Dinamo.

### TREI DERBIURI DE HANDBAL ÎN BUCUREȘTI

Ultima etapă a competițiilor de handbal în aer liber programată în București trei partide-derbi: Dinamo-Steaua (m. I), Progresul-Știința Galați (f. II) și Știința-Liceul nr. 4 Timișoara (Cupa de toamnă, seria I). Iată, de altfel, întregul program din Capitală:

Sîmbătă 30 octombrie, teren Dinamo, ora 16: Dinamo-Steaua. Duminică 31 octombrie, teren Progresul de la ora 10: Știința-Liceul nr. 4 Timișoara și Progresul-Știința Galați; teren Gluilești de la ora 14.45: Confecția-Rapid (Cupa de toamnă, seria I) și Rapid-Metalul Coșea Mică (m. II).



BOX: Simbătă și duminică, în Capitală: ATLETISM: De la start la sosire  
cuplaj pugilistic

Simbătă seara se dispută primele întâlniri din cadrul returului campionatului republican de box pe echipe. Iubitorii boxului din Capitală vor avea un program deosebit de „încărcat”. Galele din București se dispută în program cuplat, după cum urmează: simbătă în sala Floreasca, Metalul București întâlnește formația Cimentul Medgidia, iar combinata Olimpia — Progresul va lupta cu C.S.M. Reșița. Duminică sînt programate, tot în sala Floreasca, următoarele partide: Voința — A.S.A. Bacău și Rapid — Minerul Banat.

Îată cum arată clasamentele celor șase serii, înaintea primei etape a returului:

SERIA I		SERIA A II-A	
1. Dinamo Craiova	3 3 0 0 77:42 9	1. Metalul Buc.	3 3 0 0 75:44 9
2. Constr. Hunedoara	3 1 0 2 53:65 5	2. C.S.M.S. Iași	3 2 0 1 54:63 7
3. Gaz metan Mediaș	2 1 0 1 36:42 4	3. C.S.O. Brăila	3 1 0 2 60:57 5
4. U. M. Timișoara	2 0 0 2 31:48 2	4. Cimentul Medgidia	3 0 0 3 46:71 3

SERIA A III-A	
1. Otetul Galați	3 3 0 0 66:49 9
2. Farul Constanța	3 2 0 1 63:56 7
3. Voința Buc.	3 1 0 2 56:64 5
4. A.S.A. Bacău	3 0 0 3 50:56 3

SERIA A IV-A	
1. A.S.A. Crișul Oradea	3 3 0 0 66:49 9
2. C.S.M. Reșița	3 2 0 1 63:56 7
3. Olimpia+Progr. Buc.	3 1 0 2 57:59 5
4. C.S.O. Bala Mare	3 0 0 3 41:73 3

SERIA A V-A	
1. Minerul Banat	3 2 0 1 68:52 7
2. C.S.M. Cluj	3 2 0 1 62:51 7
3. A.S.A. Tg. Mureș	3 2 0 1 51:59 7
4. Rapid Buc.	3 0 0 3 48:67 3

SERIA A VI-A	
1. Muscelul Cimpulung	3 2 0 1 62:51 7
2. Metalul Bocșa	3 2 0 1 64:53 7
3. Ind. sîrmei C. Turzii	3 1 0 2 60:57 5
4. C.S.M. Sibiu	3 1 0 2 44:69 5

VOLEI: Știri, clasamente...

În dimineața acestei zile urmează să plece în Franța echipa masculină de volei Dinamo București. Ea va participa la turneul de verificare a speranțelor voleiului francez, turneu programat inițial la Marsilia, dar care — după cum i s-a comunicat federației noastre — va avea loc la Paris în zilele de 30—31 octombrie și 1 noiembrie. Fac deplasarea jucătorii: Corbeanu, Derzci, Ganciu, Cozonici, Schreiber, Tirlici, Smerecinski, Stoian și Manu.

Clasamentul, după două etape, în campionatul republican masculin la categoria A — seria I:

1. Rapid București	2 2 0 6:1 4
2. Dinamo București	2 2 0 6:1 4
3. Tractorul Brașov	2 2 0 6:3 4
4. Știința Brașov	2 1 1 4:3 3
5. Știința Galați	2 1 1 4:3 3
6. Constructorul Brăila	2 1 1 5:4 3
7. Farul Constanța	2 1 1 3:3 3
8. Știința Cluj	2 1 1 3:4 3
9. Petrolul Ploiești	2 1 1 3:5 3
10. Știința Timișoara	2 0 2 3:6 2
11. Steaua București	2 0 2 2:6 2
12. Minerul Bala Mare	2 0 2 0:6 2

Meciurile din București ale etapei de duminică 31 octombrie se vor juca în sala Giulești, după următorul program: ora 8,30 — C. P. București-Dinamo București (F) și în continuare Steaua București-Minerul Bala Mare (M) Rapid București-Știința Brașov (M)

La campionatul regiunii Oltenia, început de curînd, participă 14 echipe masculine, împărțite în două serii. Este îmbucurător faptul că la campionatul direct regional au aderat numeroase echipe sâsești și totodată acela al apariției, cu acest prilej, a unei serii de terenuri sportive construite cu resurse locale și prin muncă obiștească, la un nivel corespunzător competiției. În această privință trebuie remarcată preocuparea asociațiilor sportive înfrățirea Poiana Mare, Recoita Urzicuta, Recolta Segarcea și Știința Băilești, care și-au construit asemenea terenuri sportive. (M. VLADOIANU — coresp.)



Atac brașovean blocat. Imaginea este luată din timpul meciului Știința Brașov — Farul Constanța, jucat duminică trecută în orașul de la poalele Tîmpel și terminat cu 3—0 pentru studenți

Foto: V. Secăreanu

Sporturile se ajută între ele...

(Urmare din pag. 1)

sportive din familie și îndrumărilor antrenorului — și a dezvoltat calități necesare în baschet, practicînd atletismul, înotul, tenisul de masă și schiul

HANDBALISTII PREFERA FOTBALUL...

Pentru că am pomenit, la început, de fotbal, să ne întoarcem puțin la... handbal. De data aceasta, ne-a vorbit prof. Eugen Țrofin (Știința București).

De ce folosesc des, în antrenament, pe lingă elemente din baschet și atletism, fotbalul? În afară de faptul că — în general — sporturile complimentare dau un conținut mai variat, mai plăcut unei lecții de antrenament, un joc de fotbal redus contribuie — sub o formă atractivă pentru jucători — la îmbunătățirea pregătirii fizice, a acelor calități la care unii jucători sînt deficienți. Jocul acesta m-a ajutat mult să sporesc: — de pildă — viteza la unii jucători ca Marinescu și Paraschiv, forța picioarelor la majoritatea handbaliștilor, mișcarea în teren a echipei, schimbarea rapidă de direcție.

— În concluzie? —

— Experimenta îmi arată că, jucînd fotbal, handbaliștii sînt puși în situația de a se deplasa tot timpul și foar

te repede, își creează un bagaj motric mai mare, fac des sprinturi scurte (ca la handbal), își dezvoltă jocul de picioare necesar în apărare și își întăresc gleznele și forța picioarelor.

Antrenorul studenților n-a uitat însă să sublinieze că — pe bună dreptate — pregătirea fizică generală și specială nu se bazează numai pe fotbal.

...IAR ATLEȚII — HALTERELE

Începem șirul scurt al exemplificărilor cu convorbirea avută cu antrenorul de atletism prof. E. Baruch care — după cum se știe — se ocupă de săritori:

— Folosesc des elemente de haltere și, în unele perioade, jocuri sportive în pregătirea atletilor.

— Care este rezultatul practic al introducerii elementelor din haltere în antrenamentul unui atlet?

— În principal, dezvoltarea forței, în care scop iarna planific două antrenamente în cadrul cărora se execută ridicări de haltere (la smuls și aruncat), genuflexiuni. La aceste procedee țin o strînsă evidență a creșterii — dirijate — a recordurilor personale (de pildă, Cioclină are ca recorduri personale 60,70 și 150 kg), care constituie „simptome” certe ale sporirii forței, calitate dominantă a acestui atlet. Pentru îmbunătățirea detentei

CLUJ. SSE, cu sprijinul comisiei regionale, a organizat un concurs, în cadrul căruia Andrei Sepci a încercat să doboare recordul republican de juniori la decatlon. El a reușit 6369 p (la 26 p de recordul lui Silviu Hodoș). La 7 din cele 10 probe Sepci și-a realizat recorduri personale: 100 m — 11,7, lungime — 6,50, greutate — 11,09, înălțime — 1,85, 400 m — 55,7, 110 mg — 15,7, disc — 32,78, prăjină — 3,70, suliță — 49,93, 1500 m 4:44,3. Vîntul puternic din față l-a stînjinit în obținerea unui rezultat mai bun. Alte cifre: FETE: 80 m: El. Silai 10,6; 300 m: I. Valendorfean 45,4; 500 m: Silai 1:18,4, M. Toader 1:20,9; greutate: A. Rusu 10,09; BĂIEȚI: 80 m: A. Ioani 9,6; 100 m: V. Sărucan 10,9; 110 mg: A. Deac 15,5; 400 m: R. Rusu 53,3; 800 m: E. Cociș 2:00,9; lungime: I. Negrutiu 6,30; prăjină: C. Pop 3,70. (prof. P. Naghi — coresp.)

BUCUREȘTI. Pe stadionul Tinerețului au avut loc campionatele individuale ale Capitalei pentru juniori. JUNIORI I: 100 m: M. Isbășescu și B. Ilescu 11,1; 200 m: D. Hidioșanu 22,9; 800 m: A. Dumitru 2:03,6; 1500 m: Al. Dindăreanu 4:16,0; 10 km marș: I. Constantin 54:06,0; 3000 m: Dindăreanu 9:05,6; 400 mg: B. Szucs 58,8; lungime: H. Gogoșă 6,48; triplu: A. Miha 13,70; înălțime: S. Ioan 1,97; greutate: S. Hodoș 14,71; disc: Hodoș 47,18; ciocan: Gh. Costache 70,28;

1500 m obst. P. Olteanu 4:38,2; JUNIORI II: 80 m: T. Iordache 9,1; 300 m: Iordache 37,2; 1000 m: I. Dima 2:41,6; 3 km marș: Gh. Nicolae 15:00,6; lungime: M. Ling 6,40; greutate: C. Pecec 13,80; ciocan: D. Popescu 52,84; disc: N. Gagea 49,40; JUNIOARE I: 200 m: El. Ionescu 26,2; 400 m: Cl. Iacob 59,6; 800 m: Iacob 2:20,4; 80 mg: G. Negoescu 12,4; înălțime: C. Dafinescu 1,48; disc: E. Prodan 40,60; JUNIOARE II: 60 m: M. Pretorian 8,3; 500 m: Z. Radu și Fl. Grigorescu 1:23,2; 60 mg: El. Mirza 9,7; lungime: M. Anghel 5,20; greutate: M. Micu 12,38 — record republican de copii. Participînd la un concurs de decatlon Eug. Simionescu a realizat 6165 p. (N. D. Nicolae — coresp.) BUCUREȘTI. Pe stadionul Dinamo a avut loc recent un concurs de verificare. Seniori: 100 m: C. Grigorescu 10,8, V. Midvighi 11,0; 200 m: V. Jurcă 21,4, I. Osoianu 21,8; COPIL: 1951: 60 m: R. Ionescu 7,3 — record egalat; 1952—53: 60 m: S. Nițescu, V. Ionescu și R. London 9,0; lungime: D. Albu 5,01; mingea de oină: C. Bulugea și Tr. Samson 49,50; 1954—55: 60 m: Gh. Bejan 9,0; lungime: D. Beltic 3,82; mingea de oină: M. Breazu 39,50; FETE: 1952—53: 60 m: M. Domocoș și D. Bujor 9,0; lungime: D. Bujor 3,92; 1954—55: 60 m: L. Bercea 9,8; lungime: L. Bercea 3,60.

IAHTING: Concursuri in serie...

Ultimele două săptămîni au fost bogate în treceri de iahting. Profund de vremea uscată și de vîntul favorabil, veliștii din București s-au întrecut în nu mai puțin de cinci competiții, dotate cu tot atîtea cupe. Astfel, pe lacul Herăstrău s-au disputat „Cupa tinerețului”, „Cupa de toamnă”, „Cupa Progresului”, „Cupa de rezistență” și campionatul orașului București. Aceasta serie de concursuri, destinată celor mai buni veliști din clasele snaip și finn, a fost dominată de sportivii clubului Progresul (antrenor Gheorghe Constantin). Dintre ei s-a remarcat în mod deosebit timonierul L. Predescu care a ocupat locul I în patru din cele cinci întreceri. S-au mai evidențiat colegii săi de club P. Svoboda, M. Dumitriu, Gh. Petrescu, ca și N. Ilescu și E. Gressianu de la Știința.

REZULTATE TEHNICE: „Cupa tinerețului” snaip: 1. Progresul (L. Predescu + I. Coman) 3651 p; 2. Progr. (D. Ciocoiu + T. Doctor) 2748 p; 3. Știința (N. Henegariu + Gh. Știrbu) 2146 p; finn: 1. N. Ilescu (Știința) 4473 p; 2. P. Svoboda (P) 3945 p; 3—4. Gh. Petrescu (P) și E. Gressianu (S) 3383 p. „Cupa de toamnă” snaip: 1. Progresul (L. Predescu + N. Iordache) 2838 p; 2. Știința (M. Anastasescu + C. Altarovic) 1333 p; 3. Progr. (P. Ciocoiu + I. Coman) 1114 p; finn: 1. P. Svoboda (P) 3344 p; 2. M. Dumitriu (P) 2089 p; 3. E. Gressianu (S) 1964 p. „Cupa Progresului” snaip: 1. Progresul (L. Predescu +

M. Iordache) 2537 p; 2. Știința (M. Anastasescu + C. Altarovic) 1537 p; 3. Progr. (O. Mitchevici + B. Stănescu) 1282 p; finn: 1. M. Dumitriu (P) 3344 p; 2. P. Svoboda (P) 3043 p; 3. P. Pucea (P) 2039 p. „Cupa de rezistență” — snaip: 1. Progresul (D. Popovici + T. Doctor); 2. Progr. (L. Predescu + I. Naum); 3. Progr. (M. Năvodaru + C. Floroiu); finn: 1. P. Svoboda (P); 2. E. Gressianu (S); 3. R. Santighian (P). Campionatul orașului București, snaip: 1. Progr. (L. Predescu + M. Iordache) 4429 p; 2. Știința (M. Anastasescu + C. Altarovic) 2225 p; 3. Progr. (D. Ciocoiu + I. Coman) 2060 p; finn: 1. P. Svoboda (P) 5473 p; 2. M. Dumitriu (P) 4218 p; 3. E. Gressianu (S) 3192 p.

GIMNASTICĂ: Campionatele

individuale ale Capitalei

Duminică s-au desfășurat, în sala Tinerețului, întrecerile campionatului individual al Capitalei la categoria a II-a juniori și junioare. Au participat mulți copii bine selecționați și pregătiți în special la băieți; la fete numărul concurențelor a fost însă mai mic.

Din păcate, acest concurs, ca și altele asemănătoare, a pus probleme grele de organizare, datorită faptului că arbitrii delegați nu s-au prezentat decît în număr mic (!). Comisia orășenească va trebui să ia măsuri în acest sens.

REZULTATE, fete: 1—2. Claudia Pandelescu și Violeta Iofciulescu (S.S.E. nr. 2); 3. Ghizela Casali (Dinamo); băieți: 1. Dezideriu Török (Dinamo); 2. Valentin Mezei (Dinamo); 3. Nicolae Oprescu (Viitorul).

VICTOR CIBI — coresp.

desene de NEAGU RADULESCU

Atleții clujeni de la probele de aruncări, n-au voley, din dispoziția administratorului, să se antreneze pe terenul gazonat. Atleților prinși că se antrenează pe teren li se... confiscă discurile și sulițele. În schimb, cît e ziua de mare, calul care se înhamă la tăvălug, paște nestingherit pe teren... (P. Naghi-coresp.)



— Păzea, fraților! Pe terenul acesta se antrenează calul stadionului!

Componentii echipei de handbal Progresul Odorhei — care activează în campionatul regional — s-au înapoiat de la Miercurea Ciuc, unde susținuseră o partidă pareurgind drumul pe jos, deoarece consiliul asociației nu s-a îngrijit de asigurarea unui mijloc de transport. (A. Pialoga-coresp.)



— Hai, băieții! Încă puțin și ne luăm proba de... cros!

După terminarea jocului de fotbal de categoria C Flamura roșie Tecuci — Fructexport Focșani, jucătorii din echipa oaspe, amenințați de niște huliganii, n-au mai avut posibilitatea să meargă în vestiar să se spele ci s-au refugiat în autobuzul care l-a transportat de la Focșani. (După o scrisoare primită de la consiliul asociației sportive Fructexport Focșani).



Atacul diligenței...

TEATRUL „C. I. NOTTARA”

Bd. Magheru nr. 20

prezintă

sîmbătă 30 și duminică 31 octombrie, ora 20 la sala STUDIO

spectacolul

„OPT FEMEI”

comedie poliștă de Robert Thomas

În românește de Constanța Trifu și Mihai Berechet

Cu: Migry Avram Nicolau, Athena Marcopol, Angela Chiuaru, Sanda Băncilă, Pușa Scărlătescu, Tamara Vasilache-Butoianu, Doina Ivănescu, Victorița Dobre

Decoruri: ION IPSER

Costume: LIDIA RADIAN

Ilustrația muzicală: ION HETEA Direcția de scenă: VAL SÂNDULESCU



# FOTBAL

# FOTBAL

## ACASĂ, LA SIDERURGISTUL...

### VA RĂMÎNE SIDERURGISTUL ÎN „A”?

Această întrebare, aflată pe buzele tuturor, revenind stăruitor, ca un leitmotiv, în discuțiile iubitorilor de sport din bătrînul port dunărean, am ales-o drept temă pentru materialul de față.

Fără pretenția de a epuiza problema, vom încerca să arătăm ce s-a făcut și ce nu s-a făcut pînă acum pentru ca la sfîrșitul actualului campionat iubitorii fotbalului din Galați să-și poată răspunde: Siderurgistul a rămas în A!

### CIFRELE NU POT FI ÎNFLORITE...

11. Siderurgistul 8 2 1 5 15:20 5

Acesta este bilanțul cifric al rezultatelor obținute de echipa gălățeană, în campionat. Locul 11 în clasament, opt meciuri jucate, două câștigate, un meci nul, cinci pierdute, cinci puncte (din 16 posibile) adică un procentaj de 31,25 la sută. Evident, foarte puțin!

După opt etape Siderurgistul are același punctaj ca și ultima clasată, Crișul. Un loc 11 foarte șubred...

Așadar, acestea sînt cifrele. Cifre pe care nimeni nu poate să le înflorască. Severe, ele oglindesc o situație destul de critică. Cum s-a ajuns la ea?

### DESPRE O EXCURSIE PE DUNĂRE ÎNCHEIATĂ CU UN „MECI” DE... ȘPRIȚURI ȘI DESPRE... PELE DIN GALAȚI

Duminică 5 septembrie a fost zi „mare” pentru fotbalistii de la Siderurgistul. După trei înfrîngeri consecutive, jucătorii gălățeni au reușit prima lor victorie în campionat: 4-2 cu Steagul roșu. O victorie frumoasă, apreciată ca atare de opinia publică sportivă. Iată însă că secția de fotbal a clubului Siderurgistul,

bisti „Pele din Galați”. Deși nu i se poate reproșa că duce o viață ne-sportivă, Neagu este cel mai capricios și cel mai dificil jucător de la



Siderurgistul. „Umflat” de corul unor admiratori după jocurile lui în lotul U.E.F.A. de anul trecut (fără temeieri deosebite), dar mai ales după finala campionatului universitar, lui Neagu, deși n-are decît 1,66 m, nu i se mai poate ajunge nici cu prîjina la nas. Pe teren vrea „pase la picior”, deși el nu prea dă asemenea pase cochil-pierilor săi, în presa locală vrea fotografi „cît ale lui Pele”, iar în viața de toate zilele vrea destul de multe, printre care (dacă se poate) „o garsonieră în centru” (este încă student). Cu asemenea pretenții, antrenorii Zaharia și Stanciu n-au putut fi, evident, de acord și atunci s-a născut conflictul „Neagu-antrenori”. Susținut de unii simpatizanți și de o parte a jucătorilor certați cu disciplina, Neagu stă „tare pe poziții”. Biroul secției de fotbal - probabil cel mai „dulce” birou de secție din țară (secretarul secției: ing. Ion Gheorghită), pentru că pînă la această oră n-a aplicat nici măcar o sancțiune în numeroasele abateri de la disciplină ivite



— Să-l sancționăm, Să nu-l sancționăm?..

de-a lungul celor opt etape - n-a luat nici o măsură! În asemenea condiții, pe cine să mai mire faptul că Neagu face, în continuare, pe „printesa mofturoasă”?

### — O SOLUȚIE EXTREMĂ?

gistrate - în atenția lor: Ioniță, Cojocar, Enache, Pascu, Ciocănuș și Velea. Unii au promovat de acum în echipă, alții vor intra azi-mîine. Este o cale care, mai devreme sau mai tîrziu, își va arăta roadele. Aflîndu-ne la capitolul tineret, trebuie amintită situația grea pe care o are echipa de juniori a Siderurgistului. Deși are echipă în categoria A, clubul Siderurgistul n-a asigurat juniorilor săi nici măcar 11 perechi de ghete noi de fotbal! Adăugînd faptul că „schimbul de miine” nu este lăsat să se antreneze pe stadionul Dunărea, ci pe terenul „Portul roșu”, un teren cu pămînt, denivelat, am enunțat două probleme ale juniorilor care se cer grabnic rezolvate: echipamentul și locul de antrenament.

mele trei meciuri, antrenorii Zaharia și Stanciu au fost făcuți marii răspunzători ai eșecurilor, uitîndu-se că ei au preluat conducerea echipei abia la 7 august, exact cu o săptămînă înainte de începerea campionatului.

Sarcina lor, de a îmbunătăți „din mers” forța și capacitatea de joc a formației, a fost - să recunoaștem - dintre cele mai dificile. Avînd de rezolvat problemele omogenizării echipei, îmbunătățirii jocului la mijlocul terenului, creșterii siguranței în apărare, a eficacității, creșterii valorii individuale a jucătorilor - condiție a creșterii valorii echipei în ansamblu -, măririi capacității de efort, instaurării unui climat de disciplină, antrenorii formației n-au știut de ce să se apuce mai întîi. Iar roadele muncii lor nu puteau să apară de la o etapă la alta.

Mizîndu-se mult pe priceperea antrenorului principal, Zaharia, care a reușit acum doi ani turul de forță de a redresa în mai puțin de un retur echipa Știința Galați, virtual retrogradată din categoria B, unii suporteri ai echipei au crezut că fostul jucător ploieștean va face și cu Siderurgistul o „minune”. În fața in-

suceselor însă mulți dintre ei i-au făcut pe antrenori primii răspunzători.

Succesul în fața Steagului roșu, dar mai ales victoria categorică obținută la Timișoara - cea mai mare surpriză de pînă acum a campionatului - au început să convingă că echipa se află pe drumul cel bun și că antrenorii nu-și pierd timpul.

Asistînd la două antrenamente ale Siderurgistului, am remarcat seriozitatea și intensitatea lor. La amîndouă, în afara pregătirii fizice generale, a exersării diferitelor elemente tehnice, a pregătirii jocului pe cupluri - în atac și apărare - s-a pus un deosebit accent pe exersarea trasului la poartă. Ineficacitatea se pare că este marele minus al echipei, ieșit pregnant în evidență și la aceste antrenamente. Am urmărit, la un moment dat, 15 minute de tras la poartă din viteză: din 150 de șuturi, 18 au fost pe cadrul porții. Cifra nu mai are nevoie de comentarii!

Judecînd realist posibilitățile actuale ale echipei, cei doi antrenori au pentru actualul campionat un singur obiectiv: rămînerea echipei în categoria A. Un obiectiv greu de atins, dar realizabil, totuși, în condițiile unei strînse colaborări cu jucătorii - dar o colaborare principială, fără nici un fel de concesii.

### ANCHETA FULGER

...Agentia Loto Pronosport din str. Ion Creangă nr. 22. Aici fințează un veritabil „forum” al fotbalului gălățean, unde aprigi „tribuni” își susțin că Voinea va deveni golgeterul campionatului și că Siderurgistul are maniera de joc a lui Santos...

Mare e grădina... suporteriilor de fotbal!

În acest „club” fotbalistic gălățean am întreprins o anchetă fulger ad-hoc, pe următoarele două teme:

1. Care sînt cauzele startului slab luat de Siderurgistul în campionat?
2. Cum poate rămîne echipa gălățeană în categoria A?

Iată ce ne-au răspuns:

**Mihai Mărculescu** - șef de depozit la I.S. „11 iunie”: 1. Neomogenizarea echipei, provocată și de atitudinea vedetistă a lui Neagu, R. Matei ș.a. care nu au sprijinit eforturile depuse de către antrenori și de ceilalți jucători. 2. Pregătindu-se cu multă dăruire la antrenamente și eliminînd definitiv manifestările de indisciplina - pedici serioase în calea progresului.

**Nicolae Captalan**, inginer la Banca de Investiții: 1. O slabă coeziune și lipsa unei discipline ferme. 2. a - Prin muncă susținută, într-o atmosferă colegială, disciplinată; b - Federația de specialitate poate și ea să ajute echipa să progreseze, trimițînd specialiști care să lucreze efectiv un timp cu antrenorii și cu jucătorii.

**Ilie Alexandru**, electrician la Combinatul siderurgic Galați: 1. Elementele indiscipline (Voicu I, R. Matei și Neagu) au fost un obstacol în sudarea echipei. 2. Muncind cu perseverență, urmînd cu atenție îndrumările antrenorilor, care se arată prieteni, rezultatele bune nu vor înfrîza.

**Temistocle Ionescu**, funcționar la Sfatul popular regional: 1. Echipa n-a avut omogenitate, iar apărarea a fost foarte fragilă. 2. a - Folosind cu pricepere perioada de iarnă, antrenamentele de sală vor avea un cuvînt greu în primăvară; b - Perfectîndu-i-se echipei meciuri internaționale, în țară și peste hotare, pentru a putea învăța din experiența altor formații, mai bune; c - Realizîndu-se un climat de lucru favorabil în echipă.

**Constantin Silivestru**, tehnician la I.O.I.L.: 1. Lipsa de legătură între compartimente și indisciplina unor jucători, supărați pe severitatea - binevenită - a antrenorilor. 2. Muncind cu suflet, cu dăruire la toate antrenamentele și la toate meciurile.

**Dumitru Badea**, inginer la I.S.C.L.: 1. Lipsa coeziunii și indisciplina,

„toanele” unor fotbaliști, care și-au arătat efectele, negative desigur, în cadrul jocurilor. 2. Prin seriozitate și prin îndepărtarea elementelor nedisciplinate, echipa are șanse să rămînă în A.

Duda Hristodor, responsabilul



agenției: 1. Lotul n-a avut sudură. 2. Prin muncă asiduă, prin creșterea încrederii jucătorilor în posibilitățile lor, superioare rezultatelor obținute pînă acum.

**DUPA CUM SE VEDE, EXISTA DESTULA UNITATE ATIT ÎN RĂSPUNSURILE LA PRIMA CIT ȘI LA A DOUA ÎNTREBARE.**

### CONCLUZII

După o primă perioadă de cău-tări și acomodare, echipa Siderurgistul se pare că a găsit drumul cel bun. Mai bine valorificate, resursele ei o pot duce la obținerea unor rezultate superioare, care să-i asigure rămînerea în divizia A.

Ultimul cuvînt îl au însă jucătorii și antrenorii acestei formații.

MARIUS POPESCU

## Pronosport

O dată cu reluarea campionatului categoriei A, în programul concursului Pronosport de duminică 31 octombrie a. c. apar toate meciurile acestei etape.

Programul este completat cu șase meciuri din campionatul categoriei B.

Printre meciurile care figurează în acest program întîlnim: Petrolul-U.T.A., Știința Craiova-Dinamo București, Farul-Știința Cluj, Minerul Baia Mare-Jiul (derbiul cat. B), Dinamo Bacău-C.F.R. Pașcani ș.a. La meciul XIII (meciul special) figurează derbiul Capitalei: Steaua-Rapid.

După cum se poate vedea, programul concursului de duminică este foarte interesant. Față de rezultatele înregistrate la concursul anterior, este posibil să se înregistreze și reporturi.

### PRONOEXPRES

La tragerea concursului Pronoexpres nr. 43 din 27 octombrie 1965 au fost extrase din urnă următoarele numere:

29 45 15 11 28 27

Numere de rezervă: 19 23

Fond de premii: 1 020 792 lei din care 300 783 lei report la categoria I.

Premiul de 25 000 lei atribuit unei variante de categoria a II-a de la concursul Pronoexpres nr. 42 din 20 octombrie a.c. a revenit participantei Andreescu Elisabeta din București.

Tragerea următoare va avea loc miercuri 3 noiembrie 1965 la București.

### LOTO

Premiile întregi și sferturi la tragerea Loto din 22 octombrie 1965.

Premiul suplimentar II: 4 a 13 616 lei și 8 a 3 404 lei; Categoria I: 9 a 6 669 lei și 13 a 1 667 lei; Categoria a II-a: 16 a 3 756 lei și 23 a 939 lei; Categoria a III-a: 34 a 1 888 lei și 37 a 472 lei; Categoria a IV-a: 51 a 1 247 lei și 58 a 311 lei; Categoria a V-a: 89 a 683 lei și 122 a 170 lei; Categoria a VI-a: 96 a 638 lei și 128 a 159 lei; Categoria a VII-a: 102 a 600 lei și 136 a 150 lei; Categoria a VIII-a: 176 a 340 lei și 256 a 85 lei.

Report la premiul suplimentar I: 81.696 lei.

Rubrică redactată de Loto - Pronosport.

### DE LA I. E. B. S.

● Patinoarul artificial din parcul „23 August” este deschis săptămîna aceasta pentru patinaj public azi și sîmbătă între orele 17-19 și duminică, între orele 10-13 și 16-18.

● La 1 noiembrie 1965 se redeschide la patinoarul artificial din parcul „23 August” cursul de inițiere pentru copii de la 6-14 ani. Inscrîri și informații la patinoar, în fiecare zi între orele 10-17.

● Biletele pentru cuplajul de fotbal Progresul - Metalul București și Rapid - Steaua, care va avea loc duminică 31.X.1965 pe stadionul „23 August”, s-au pus în vânzare la casele de bilete obișnuite.

### LA 7 NOIEMBRIE

## O nouă etapă în „Cupa României”

Duminică 7 noiembrie este programată o nouă etapă în cadrul „CUPEI ROMÂNIEI”. Cu acest prilej intră în competiție echipele din categoria B Iată programul comunicat de F. R. Fotbal:

Minobrad Vatra Dornei-Foresta Fălticeni, Chimia Suceava-C.F.R. Pașcani, Constructorul Vaslui-Dinamo Bacău, Gloria Birlad-Oțelul Galați, Petrolul Moinești-Ceahlăul P. Neamt, Chimia Mărășești-Textila Buhuși, Rapid Mizil-Constructorul Brăila, Victoria Galați-Fructexport Focșani, U.A.S. Năvodari-Portul Constanța, Cimentul Medgidia-Dinamo Victoria București, Victoria Lehliu-Știința București, Rapid Plopeni-Flacăra Moreni, Dimbovița București, C.F.R. Roșiori, Dunărea Giurgiu-Progresul București, Chimia T. Măgurele-Metalul București, Forestiera Stîlpeni-Metalul Tîrgoviște, Rapid Piatra Olt-Cluj Rm. Vîlcea, Metalul Craiova-Jiul Petrii, Dunărea Calafat-Victoria Tg. Jiu, Minerul Ghelari-C.F.R. Arad, Victo-

ria Călan-Minerul Lupeni, Muncitorul Reșița-C.F.R. Caransebes U.M.T. Timișoara-C.S.M. Reșița, Gloria Ioșia-Minerul Bihor, Steaua roșie Salonta-Vagonul Arad, Unio Satu Mare-Recolta Carel, Forestiera Sighetul Marmăției-Minerul Baia Mare, Gloria Bistrița-Clujeana, Minerul Baia de Arleş-Ind. Sirmel C. Turzii, Soda Ocna Mureș-Arleşul Turda, A. S. Aiud-A. S. Cugir, Mureșul Luduș-A.S.A. Tg. Mureș, Știința Tg. Mureș-Textila Sf. Gheorghe, Chimia Făgăraș, Gaz Metan Medias, Metalul Copsa Mică-C.S.M. Sibiu Rulmentul Brașov-Polana Cimpina

Toate jocurile încep la ora 14 30 cu excepția celor din orașele Galați, București, Craiova și Brașov, care vor începe la ora 10. Comisiile regionale se vor îngriji de realizarea programului, anunțînd echipele respective.

Meciurile din campionatul regional ale echipelor programate să se jociască pe miercuri 10 noiembrie.



socotind că succesul este cu totul... ieșit din comun, a considerat că el trebuie să fie sărbătorit prin „ceva” care să răsplătească meritele deosebite ale fotbalistilor. Pe scurt, echipa a fost luată într-o excursie pe Dunărea, cu o primă haltă la Tulcea. Aici, un meci amical cu Ștuful, după care a urmat însă un alt „meci”, de... sprituri, la restaurantul Delta. „Combatanți”: RADU MATEI, FLOREA, FILMON, VOINEA, HULEA și VALCAN. Durata: peste 4 ore, ieșirea de pe „teren” avînd loc în jurul orei 1 noaptea, cînd „cei șase” s-au prezentat, fluierînd, la hotel. Primul efect: în loc să-și continue excursia în Delta, fotbalistii au fost întorși urgent la Galați. Al doilea efect: acuzînd diferite „indispoziții”, în semn de replică la adresa conducerii, toți cei șase fotbaliști au refuzat să joace duminică următoare meciul amical cu lotul de juniori, fiind înlocuiți cu rezerve. Al treilea efect (logic): sancționarea exemplară a jucătorilor vinovați - nu s-a mai produs! De ce? La această întrebare biroul secției de fotbal nu a găsit un răspuns. Vom încerca să ajutăm biroul, arătînd că atitudinea sa „înțelegătoare” a însemnat, de fapt, o concesie făcută cîtorva titulari din echipă care, vezi doamne, s-ar putea „supăra”.

Urmările unei asemenea atitudini? Simțînd, cum se spune, „pulsul”, unii jucători au început să facă diferite mofturi, să pună condiții etc. Dintre aceștia, cel mai reprezentativ este Decebal Neagu, botezat de micro-

### PROMOVAREA TINERETULUI

Deși vîrsta medie a lotului Siderurgistului este de 23 de ani, jucătorii mai tineri au găsit deschise porțile „nîpei” numai în cazuri extreme, în disperare de cauză. Accidentările lui Neagu, de exemplu, sau ale lui R. Matei, au impus promovarea lui Cojocar (20 de ani) și a lui Ioniță (18 ani). Ambii au dat satisfacție. Era oare nevoie ca să se accidenteze titularii pentru a fi încercați acești tineri talenți? Oare promovarea mai curajoasă, chiar din primele etape ale campionatului, n-ar fi avut ca efect obținerea altor rezultate în partidele disputate?

Acum, cînd antrenorii au adoptat o metodă realistă de promovare a tineretului, șase jucători tineri se află - prin forma și prin progresele înre-

### ANTRENORII - PRIMII VINOVAȚI LA ÎNFRÎNGERI, ULTIMII AUTORI AI SUCCESURILOR

Prărearea, din păcate, deseori întîlnită - „cînd pierde echipa, de vină sînt antrenorii, cînd câștigă, meritul

este al jucătorilor” are circulație și la Galați.

Debutînd cu trei înfrîngeri în pri-



**Pregătirile  
handbalistelor maghiare  
pentru campionatul mondial**

In cadrul preliminariilor campionatului mondial de handbal feminin, selecționata R. P. Ungare a avut de susținut două întâlniri cu lotul feminin al R. D. Germane. Prima a avut loc la Tata și a fost câștigată de lotul maghiar cu 8-6; în meciul retur, care s-a desfășurat la Schwerin, victoria a fost de partea echipei R.D.G. cu scorul de 6-4. Fiind la egalitate de victorii și diferență de goluri, calificarea s-a decis prin tragere la sorți: **UNGARIA.**

Astfel, reprezentativa R. P. Ungare și-a atins obiectivul principal: calificarea pentru turneul final (Ungaria face parte din aceeași grupă semifinală cu România, Cehoslovacia și Polonia).

Apoi, selecționata a susținut mai multe meciuri amicale în cursul lunii octombrie, printre care o întâlnire amicală cu R.D.G., încheiată cu rezultatul de 6-5, și un meci inter-orase Berlin-Budapesta, câștigat de berlineze cu 5-4. Tot în luna octombrie, selecționata maghiară a întreprins un turneu în R.F.G. și R.D.G. În R. F. Germană, primul joc a fost câștigat de echipa Ungariei cu 12-4, iar al doilea de echipa țării gazde cu 10-8. Continuându-și turneul, handbalistele maghiare s-au întâlnit din nou cu selecționata R.D.G. Și de data aceasta victoriile au fost împărțite: una a revenit reprezentativei R. P. Ungare (7-4) iar cealaltă echipei gazdă cu 9-6.

Între componenta lotului R. P. Ungare pentru turneul final: Guricsné — născută în anul 1939 (de 30 ori selecționată în naționala țării); Rothmel 1938 (25); Kovacs 1944 (0) — portari; Babos 1944 (3); Bakoné 1941 (21); Balogh 1943 (22); Csenkiné 1940 (27); Ciba 1943 (11); Hajekné 1939 (26); Hanus 1940 (23); Iguez 1943 (20); Janvané 1942 (12); Jona 1934 (51); Lengyel 1944 (17); Romhányiné 1935 (37); Schmidtne 1939 (19) — jucătoare de câmp. De pregătirea lotului se ocupă Török Balogh.

În privința șanselor echipei nu putem să spunem prea mult. Noi am obținut cu greu calificarea, iar în grupa semifinală vom avea de înfruntat adversare redutabile.

**NISKACS LASZLO**

— redactor la „Népsport” —



Câștigând, cu 17-5 (7-1), și a doua partidă cu Japonia, disputată marți la Praga, reprezentativa feminină de handbal a Cehoslovaciei s-a calificat pentru turneul final al campionatului mondial din R.F.G. (în primul meci: 17-9). Cum se știe, echipa cehoslovacă face parte din a doua grupă semifinală, împreună cu România, Ungaria și Polonia. Lotul echipei Cehoslovaciei cuprinde o serie de jucătoare valoroase, printre care și Kernerova, o handbalistă cu mare eficacitate, pe care o vedeți în fotografia de mai sus într-o acțiune la semicerc (la mijloc, în tricou de culoare închisă)

**Regrupare în turneul de șah de la Belgrad**

• **FLORIN GHEORGHIU — ÎN PLUTONUL FRUNTAȘ**

BELGRAD 27 (Agerpres). — În turneul internațional de șah de la Belgrad, pe primul loc la egalitate se află campionul român Florin Gheorghiu, Kavalek și Minici cu câte 6,5 puncte fiecare. În cele două partide întrerupte, Gheorghiu a câștigat la Ostojici și a terminat la egalitate cu Karaklačić. În runda a 11-a șahistul român a remizat cu Fless, în timp ce fostul lider al tur-

neului, Kavalek, a pierdut la Velimirović. După 11 runde, clasamentul se prezintă astfel: 1-3 Gheorghiu, Kavalek, Minici câte 6,5 puncte, 4. Ostojici 6 puncte, 5. Matulovici 5,5 (1) puncte, 6-8 Karaklačić, Fless, Sokolov 5,5 puncte, 9. Tringov 5 (1) puncte, 10-11 Silva, Velimirović cu câte 5 puncte.

**Revista presei străine**

**Importante precizări asupra unor probleme olimpice**

Președintele C.I.O., Avery Brundage, a făcut unele precizări în legătură cu o serie de probleme ale mișcării olimpice, aduse în discuție în urma recente sesiuni a C.I.O. de la Madrid.

Întâ, în sinteză, declarațiile lui A. Brundage, așa cum le prezintă ziarul belgian „SPORT” din Bruxelles:

1. Următoarea reuniune a C.I.O. va avea loc, în principiu, în 1966 la Lausanne sau Roma. Cu acest prilej vor fi desemnate orașele care vor organiza întrecerile celei de-a 20-a ediții a Jocurilor Olimpice de vară și a celei de-a 11-a ediții a J.O. de iarnă, din 1972.

2. În afara comitetelor naționale olimpice din Togo, Guineea, Arabia Saudită și Singapore, recunoscute cu acest prilej de C.I.O., s-a mai primit o cerere din partea Gabonului. Asupra acestei cereri, forul olimpic internațional se va pronunța ulterior.

3. Rapoartele prezentate de comisiile de organizare ale J.O. din 1968 de la Ciudad de Mexico și Grenoble au fost considerate ca „foarte interesante și satisfăcătoare”.

4. În ceea ce privește Jocurile Americii Centrale și ale Caraibelor se recomandă țării organizatoare a vii-

toarei ediții — Porto-Rico — să respecte regula olimpică a nediscriminării și să nu facă nici un fel de greutăți participării sportivilor cubanezi.

5. Comitetul Internațional Olimpic a adresat o scrisoare Comitetului Olimpic al Statelor Unite ale Americii, în care protestează împotriva intervenției Senatului în conflictul care opune A.A.U. (Athletic Amateur Union) pe reprezentanții asociațiilor sportului universitar. În această privință, Brundage a precizat că s-a trimis scrisoarea amintită deoarece „regulamentele C.I.O. nu tolerează ingerințele politice în domeniul sportului”.

6. Cu privire la criticile formulate împotriva Jocurilor Olimpice de iarnă pornite de la calitatea de amator a unor sportivi (patinatori artistici, schiori), dl. Brundage a spus: „Am în foarte îndurerați să suprimăm J.O. de iarnă. De aceea, vom căuta ca, de acord cu federațiile interesate, să găsim o soluție”.

7. Deoarece au existat propuneri privilegiate la scoaterea din programul J.O. a unor discipline care au și practicanți profesioniști (box, fotbal, ciclism, baschet) s-a constituit un

comitet special care va studia problema.

8. Judo-ul, care a figurat în programul întrecerilor de la Tokio, a fost scos din programul viitoarei Olimpiade. Acest sport își va relua însă locul în 1972, împreună cu handbalul și tirul cu arcul.

9. Privitor la propunerea ca sporturile de sală să figureze în programul J.O. de iarnă, dl. Brundage a precizat că chestiunea va fi studiată, dar că C.I.O. rămâne deocamdată la concepția sa că sporturile de iarnă sînt numai cele legate de zăpadă și gheață.

10. O rezoluție a C.I.O., din 1964, a cerut federațiilor internaționale de fotbal și ciclism, care conduc atât activitatea amatoare cit și profesională, să se despartă în două federații distincte. Federația de ciclism a și realizat acest lucru. Cea de fotbal a prevenit C.I.O. că ea a și creat o comisie amatoare. C.I.O. așteaptă însă un surplus de informare, înainte de a-și preciza poziția în continuare.

REDACTORII de box din Anglia au un club al lor: „Boxing Writers Club”, al cărui semn distinctiv este o cravată. Prețul cravatei, pînă acum de 21 șilingi, a fost ridicat la 27 șilingi. Pentru a-i pune la adăpost

pe membrii clubului de eventuale... neplăceri, secretariatul a făcut cunoscută oficial această urcare de preț tuturor... soțiilor aderenților clubului.

DL. KUTTEL, președintele Comisiei de arbitri a federației de box elvețiene, examinează personal pe tinerii candidați la examenul de arbitru și e deosebit de sever. De notat că dl. Kuttel... n-a arbitrat niciodată un meci de box!

CUNOSCUTUL internațional italian de fotbal Corso, de la Internațională, a fost scos din lotul național alcătuit în vederea meciului cu Scoția din preliminariile C.M. Selecționerul unic Fabbri a luat această decizie deoarece în ultima vreme Corso a dat dovezi de îngimțare! Această hotărîre a lui Fabbri rămîne valabilă în ciuda faptului că extremul stînga milanез deține primul loc în clasamentul pe acest an al jucătorilor de pe acest post.

O NOUȚATE în privința competițiilor de bob. „Mondialele 1966”, programate în ianuarie la Cortina d'Ampezzo, se vor desfășura... în noaptea, pe pista de la Ronco. Și-au anunțat participarea sportivii din 13 țări.

BULETINUL oficial al Federației italiene de natale publică un clasament al țărilor europene, întocmit pe baza rezultatelor sezonului recent încheiat. La băieți, primul loc este acordat U.R.S.S. (urmată de R.D.G. și R.F.G.), iar la fetele Olandiei, înaintea Olandiei și R. D. Germane.

CEL MAI tînr jucător din campionatul de fotbal englez este Paul Went. În vîrsta de 15 ani, el și-a făcut debutul acum cîteva săptămîni în echipa Preston. În cursul primului său meci, Went a făcut cunoștință cu un alt „recordman”: Kendall, finalist al „Cupei Angliei” la 16 ani.

INTR-UN meci din campionatul regional de fotbal al Suediei, echipa Lira a învins pe Sunderbyn cu 33-1. Dar mai interesant decît acest scor ni se pare faptul că centrul atacant Kjell Johansson a marcat... 14 goluri!

ÎN ELVEȚIA, la Oltten, a început instruirea primului grup de „arbitri de fotbal. Se așteaptă, probabil, ca în viitor la apariția pe gazonul verde a reprezentantelor sexului frumos, să se mai schimbe ceva în atitudinea spectatorilor de fotbal față de ...cavalierii flucierului.

LA 54 DE ANI, August Blumensaat a stabilit un interesant record personal într-o cursă de maraton desfășurată la Essen (R.F.G.): 2h36:09,4. De remarcă că acesta a fost cel de al 60-lea maraton la care a participat.

35 051 de șilingi austrieци proveniți din încasările prilejuite de întâlnirea amicală de fotbal dintre echipele Austria Viena și Benfica Lisabona vor fi donați pentru acțiunea „Lupta împotriva cancerului”.

STUDIOURILE de televiziune din 12 țări au încheiat de pe acum contracte cu televiziunea suedeză în vederea transmiterii meciurilor din cadrul campionatelor mondiale de handbal care vor avea loc în ianuarie 1967 în Suedia.

CAMPIONA olimpică la proba de 800 m plat, Ann Packer, soția atletului englez Brightwell, a devenit recent mama unui băiețel. Cu un pic de talent, juniorul Brightwell ar putea să emită pretenții la cea de a 23-a sau a 24-a ediție a... Olimpiadei!



ÎATA-L pe celebrul tenisman Manuel Santana pe un teren de fotbal. După ce a câștigat turneul de tenis de la Forest Hills (pe gazon), Manuel Santana — considerat cel mai bun jucător din lumea al anului — a fost invitat să dea lovitură de începere la meciul Corruna-Burgos.

**LA ÎNCHIDEREA EDIȚIEI**

**La fotbal: Belgia — Bulgaria 5-0 (1-0)!**

Serviciul nostru de radio. Aseară s-au disputat mai multe meciuri importante în cadrul preliminariilor campionatului mondial de fotbal.

La Bruxelles, pe stadionul Anderlecht, s-a desfășurat întâlnirea revanșă din cadrul grupei 1, dintre reprezentativele Belgiei și Bulgariei. Meciul a fost așteptat cu un deosebit interes cu atât mai mult cu cit primul joc a fost câștigat cu 3-0 de fotbalistii bulgari. Cei 65 000 de spectatori au asistat la o partidă în care echipa gazdă a fost net superioară și a câștigat cu 5-0 (1-0)!. În echipa Belgiei au jucat „marți așa” în frunte cu

Jurion, Van Himst, Stockman, Verbiest, Heylens în timp ce de la bulgari n-au lipsit cunoscuții jucători Dejanov (exceleți în această partidă), Asparuhov, Dimitrov, Apostolov, Gaganelov. În prima repriză, după ce belgienii au avut inițiativa, scorul a fost deschis de Van Himst (min. 12).

În repriza a doua, tot el majorează scorul (min. 57). Apoi, Jurion și Heylens marchează alte două goluri (min. 76 și 82). În ultimul minut, Stockman înscrie al cincilea gol al învingătorilor. A arbitrat Marcel Bois (Franța). Meciurile următoare: Israel — Belgia (10.XI) și Izrael — Bulgaria (21.XI).

În grupa a VII-a: LA CARDIFF: ȚARA GALILOR — U.R.S.S. 2-1!

LA COPENHAGA: DANEMARCA — GRECIA 1-1 (1-1)

Ultimul meci: Țara Galilor — Danemarca (1.XII).

În grupa a IX-a: LA SEVILLA: SPANIA — IRLANDA 4-1 (în tur 0-1). Se va juca un al treilea meci.

În „Cupa orașelor țirguri”: STRASBOURG — MILAN 2-1 (în tur 0-1).

**PE SCURT**

S-a stabilit ca între 16 și 30 aprilie 1966 să aibă loc la Santiago competiția masculină de baschet pentru „Cupa Mondială”. La întreceri participă reprezentativele U.R.S.S., Iugoslaviei, Spaniei, S.U.A., Mexicului, Braziliei, Argentinei, Uruguayului, Perului și Porto Rico.

Într-un meci internațional de tenis de masă disputat la Copenhaga echipa masculină a Danemarcei a învins cu scorul de 5-1 echipa Franței.

Sezonul internațional de hochei pe gheață a fost inaugurat la Budapesta cu desfășurarea întâlnirii dintre echipele

Ujpesti Dozsa Budapesta și o combinată T.S.K.A.—Cerveno Zname (Sofia). Hocheiștii maghiari au terminat învingători cu scorul de 8-3 (4-0; 1-3; 3-0).

După cum s-a mai anunțat, în zilele de 5, 6 și 7 noiembrie va avea loc la Barcelona finala interzonală a „Cupei Davis” în care se întîlnesc selecționatele Spaniei și Indiei. Învingătoarea din această partidă va întîlni în finală echipa Australiei, deținătoarea trofeului. În meciul de la Barcelona, India va utiliza următoarea formație: Krishnan, Mujerjea, Lall și Misra.